
20/2/23, 8:27 Encuesta

https://docs.google.com/forms/d/1Kbdb5qI3eaaSO3BX_Fk9JV5-iWVAROsn8Ov0Iv9G44E/viewanalytics 1/8

Conoces todas las redes sociales de la Circunscripción de Concepción?

73 respuestas

Qué medio social utilizas con más frecuencia?

73 respuestas

Encuesta
73 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

SI.
No.
Conozco sólo una

20,5%

11%

68,5%

Copiar

Twitter
Facebook
Instagram
Sitio Web
Solo whats app

23,3%

63%

https://docs.google.com/forms/d/1Kbdb5qI3eaaSO3BX_Fk9JV5-iWVAROsn8Ov0Iv9G44E/edit#start=publishanalytics
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Con que frecuencia visualizas las noticias de la Circunscripción de
Concepción?

73 respuestas

Te parece clara, veras y productiva la información proporcionada por  la
Circunscripción?

73 respuestas

El diseño  de  la página web  y redes sociales de la circunscripción es
entendible y accesible??

73 respuestas

Copiar

Diariamente
Semanalmente
Mensualmente

9,6%

32,9%

57,5%

Copiar

Si
No
Poco Productiva
Muy Productiva11%

84,9%

Copiar

si
no
podría mejorar

12,3%

87,7%
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¿Tuviste dificultad para encontrar  alguna información?

73 respuestas

¿Falta alguna característica o contenido?

73 respuestas

¿Tiene confianza en la información proporcionada por  el sitio web y
redes sociales de la circunscripción?

73 respuestas

Copiar

Sí
No

11%

89%

Copiar

si
No

20,5%

79,5%

Copiar

si
si, mucha confianza
no.
poca confianza

35,6%

60,3%



20/2/23, 8:27 Encuesta

https://docs.google.com/forms/d/1Kbdb5qI3eaaSO3BX_Fk9JV5-iWVAROsn8Ov0Iv9G44E/viewanalytics 4/8

Recomendarías las redes sociales de la Circunscripción?

72 respuestas

Copiar

Si
No

94,4%
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Alguna recomendación para mejorar la productividad y eficacia de las redes sociales y
sitio web?

73 respuestas

Ninguna

Ninguna

Nada

No

Considero que en algunos casos se podría agregar a la información algunos enlaces de
interés y que refieran al contenido publicado.

Se podría mejorar la calidad de grabación en los sorteos de expedientes en ña cámara de
apelación.

Ninguna. Excelentes el servicio de información

Todo genial hasta ahora

A seguir asi

Que sigan informando como lo están haciendo

Ninguna recomendación

que publiquen lo mismo en instagram

Que incluyan más información acerca de los Juzgados de Paz

Ninguna... Excelente

Nada más que agregar

Actualizacion de los sistemas informaticos y falta mas celeridad en los procesos digitales

Estructura más clara

FELICITACIONES POR LA INFORMACION PROPORCIONADA.. A SEGUIR AVANZANDO..!!!💪💪

💪

Siga informando las actividades real8zadas y a tealizar

Excelente todo
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Seguir trabajando como lo vienen haciendo

hacer charlas una vez al mes para toda la ciudadania

Realizar encuestas de satisfacción ciudadana por Juzgados

Para mi está súper bien.

Que la jefa comunicaciones acepte las criticas y sugerencias

Que las publicaciones sean permanente actualizadas

Excelente la utilizacion de las redes sociales para hacer daber las actuaciones de la Institución

A seguir así

ninguna por ahora

Excelente la información proporcionada por las redes sociales de la Circunscripción Judicial
de Concepción

Recurrir siempre a la fuente

Que dure mas tiempo las noticias

Ninguna xq está inmejorable, bastante abarcante..

Nada que siga siempre transparente

No tengo

La actualización permanente y potenciar su uso!

que el contenido sea de mayor calidad y mejor elaboración . Ejemplo: flayers en general

Me parece importante seguir informando de ser posible en forma diaria e informaciones de
todos los ambitos, tanto jurisdiccionales y administrativas

Actualización diaria

No tengo ninguna recomendación

Agregar más contenido audiovisual

Solo felicitar a los funcionarios encargados de mantener actualizada la información
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Me parece correcto que se vaya actualizando todo lo relacionado a oficinas y juzgados

Nada está bien todo

Incluir a las ciudades que conforman la circuncripción. No solo la ciudad de Concepción.

Me gustaria que la pagina en algunos casos derive a la pagina principal de la CSJ donde se
cuenta con mayor informacion a nivel nacional.

A mi parecer, es buena.

Recomendar a otros usuarios sigan la pagina

Capacitacion para uso informatico

Creo que la productividad y eficacia de las redes sociales y sitio wed estan muy accesible para
la comunidad asi ver la productividad de los Juzgados y todas las oficinas administrativas del
poder judicial en el norte y el país

Datos de contacto de los diferentes departamentos (secretarias, liquidacion judicia, etc.); base
de sentencias de diferentes instancias dictadas en la circunscripción.

Realizar mayor publicidad de contenido, a fin de llegar a mayor cantidad de personas

Que los informes reflejen la realidad y no maquillen

Que siga publicando todas las actividades

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

 Formularios
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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